
2011年度法律系学生党支部
党员教育学习计划

2011年法律系学生党支部将以邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导，以学习贯彻党的十七大和十七届五中全会精神，不断增强法律系学生党支部的战斗力，全面落实科学发展观，推进党风廉政建设，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员在新形势下的先锋模范作用，干事创业，调动一切积极因素，为不断提升学院文明程度、促进和谐校园建设提供组织和思想保证，以更好的成绩为党的90岁生日献礼。

一、指导思想：

以“三个代表”重要思想为指导，认真学习和贯彻十六届四中全会精神，弘扬理论联系实际的优良传统，不断增强党员的奋斗意识、宗旨意识、发展意识、大局意识、服务意识、育人意识，努力培养一代新人。为了巩固保持共产党员先进性教育活动学习培训工作的成果，建立党员的长效学习机制，使党员牢固树立“人人学习、终身学习”的理念，不断提高参与学习的自觉性、积极性，增强自身的政治理论素养和科技文化水平，不断增强党员学习教育的针对性、主动性、长久性和实效性，引导广大党员学生干部在教育教学工作岗位上建功立业，为“两率先”宏伟目标的实现作贡献。

二、主要内容：
（一）“三个代表”重要思想
（二）十六届四中全会文件

（三）《保持党员先进性教育读本》

（四）《中心组学习资料选编》

（五）党风廉政教育资料

（六）《党的作风建设读本》

（七）《党章》、党史

（八）《公民道德建设实施纲要》

（九）中央领导同志的重要讲话

三、学习形式：
（一）根据中共河南检察职业学院党委《2010年中心组学习计划》，结合法律系学生党支部的实际安排好学习教育活动，认真组织党员学生干部按党委党员学习计划的内容系统学习。把握住学生党员教育的关键和重点。

（二）根据学生党员的思想状况，坚持正面教育与自我教育相结合，不断强化党员学习教育工作的针对性，要联系实际通过对党员的学习理论性知识工作，增强党员的光荣感、责任感和使命感，要牢记党的宗旨，更加振奋精神、开拓创新、锐意进取、务求实效，把学生学习管理工作做得更好！

（三）围绕党的中心工作，积极探索党员学习工作的新路子和新形式，寻找新的活动载体，不断增强学生党员学习党理论实践工作的实效性。

（四）紧密联系实际，充分运用先进典型进行宣传教育，不断提高党员学习工作的主动性。

（五）切实加强党风廉政教育，教育引导全体学生党员树立正确的世界观、人生观、价值观、群众观、权力观、利益观，增强每个学生党员遵纪守法、廉洁从教和拒腐防变的能力。要警钟长鸣，每个学生党员都要时时警醒自己，严格要求自己，树立永远做人民的忠实公仆的理想，增强党员教育的针对性。

（六）通过学习教育，全体党员进一步加深对自身道德素质提高必要性的认识，在自己的工作岗位上和社会生活中做表率，要进一步明确公民道德建设的指导思想、方针原则和主要内容，自觉加强党员自身道德修养，在精神文明建设中做出应有的贡献。

四、学习制度

（一）学习一般每星期一下午组织进行。以集中学习、平时个人自学、集体交流讨论相结合的形式。学习每次不少于2小时。平时自学每星期不少于3小时，要记好学习笔记或学习摘要。

（二）创新学习手段。学习时可安排专人作重点发言，也可由各人交流学习心得。

（三）学习时，可以根据需要聘请中共河南检察职业学院党校老师或聘请专家作辅导报告。

（四）学生党支部主要领导必要时应向全体学生党员及教职工作学习辅导报告。

（五）灵活学习形式。学习时，可以采用学习、交流、座谈、参观、走访、考察、调查等方法和形式进行。重在强调学习效果。

（六）党支部集中组织学习时要求做到参加学习不无故缺席、不迟到、不早退，集中思想、集中精力，认真学习、积极思考、踊跃发言，保证学习效果。

五、组织领导

支部委员应统一思想，提高认识，切实加强领导，书记要予以充分的重视，宣教委员要负责任地做好工作，各项学习制度要坚持，组织措施要到位，学习计划要完成，确保党员学习教育工作真正落到实处。要负责地做好学习记录。要充分发挥电化教育阵地的作用，开展多种形式的党员教育活动，增强党员学习教育工作的吸引力和实效性，努力把对全体党员的学习教育工作做得更好。

   中共河南检察职业学院法律系学生支部委员会
                  2011年3月10日
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